

**Представництво України
при Європейському Союзі**

99-101, авеню Луї Лепутр,
1050 Брюссель, Бельгія

(+322) 340-98-60, (+322) 340-98-70
(+322) 340-98-79 (fax), pm_eu@mfa.gov.ua



**Mission of Ukraine
to the European Union**

99-101, avenue Louis Lepoutre,
1050 Brussels, Belgium

ukraine-eu.mfa.gov.ua

17 листопада 2020 року
№ 3111/13-830-1309

**Віце-прем'єр-міністру з питань
європейської та євроатлантичної
інтеграції України**

О.В. Стефанішиній

*Щодо занепокоєння ЄС запропонованими
змiнами до штатної структури МОН*

ТЕРМІНОВО

Шановна Ольго Віталіївно,

Представництвом отримано критичний сигнал сторони ЄС, зокрема Групи підтримки України в ЄК, щодо очікуваних змін штатної структури центрального апарату Міністерства освіти і науки України. Як зазначається, SGUA відомо, що проект змін було погоджено Міністерством фінансів України та буде затверджено наказом МОН незабаром, попри чисельні офіційні сигнали ЄС.

У цьому контексті наголошується, що 23 жовтня ц.р. Представництвом ЄС в Україні було направлено лист на ім'я т.в.о. Міністра освіти і науки С.Шкарлета (додається), у якому, зокрема:

- підкреслюється, що за минулі роки ЄС підтримав та профінансував низку проектів реформування освіти і науки в Україні, підтримав розвиток інституційної спроможності Міністерства та наразі вивчає можливості нових спільних проектів;
- ЄС співфінансує роботу 6 генеральних директоратів, державних експертних груп та Команду підтримки реформ. Така структура та привабливі умови оплати праці ключових експертів з реформ є найважливішим фактором високих результатів роботи Міністерства. Роль генеральних директоратів в МОН має посилюватися;
- будь-який розворот успішних освітніх реформ та реформи держслужби, безсумнівно, викличе занепокоєння ЄС та може поставити під загрозу подальшу співпрацю в цих сферах.

Під час 6-го засідання Комітету асоціації Україна-ЄС 13 листопада ц.р. стороною ЄС було повторно висловлено своє занепокоєння і наголошено, що чинна штатна структура була створена за підтримки ЄС відповідно до стратегічних пріоритетів Міністерства освіти і науки України та в рамках реформи державного управління.

На думку ЄК, запропоновані зміни загрожують зривом реформ професійно-технічної освіти, вищої освіти, призведуть до зменшення спроможності Міністерства розробляти та реалізовувати освітню політику та міжнародні проекти, в тому числі спільні з ЄС. Наслідками штатних змін можуть стати зниження якості прийняття управлінських рішень, брак прозорих процедур в освіті і науці, відновлення можливостей для недоброчесності та падіння якості освіти в цілому.

ЄК також зазначає, що такий розвиток загрожує зривом програми підтримки реформи державної служби, оскільки після реорганізації Міністерство ймовірно не відповідатиме її критеріям.

Вже зараз Міністерство має понад 40 % вакантних посад експертів та керівників експертних груп, про що було наголошено під час зустрічі керівництва МОН з Керівником програм співробітництва Представництва ЄС в Україні С.Шльойнінгом 15 вересня ц.р. Існує реальна загроза подальшого скорочення цих фахівців.

ЄС вважає, що ситуація з браком коштів на заробітну платню в Міністерстві, що є формальною підставою для зміни штату, може бути вирішена Кабінетом Міністрів України без незворотних якісних змін структури Міністерства. Інші 9 міністерств, що також є учасниками програми реформи державного управління, наразі не розглядають питання скорочення штату.

Група підтримки спільно з Представництвом ЄС в Україні розглядають можливі шляхи реагування на очікуване незабаром рішення.

Враховуючи викладене, просимо терміново врахувати сигнали сторони ЄС із зазначеного питання та опрацювати спільно з причетними ЦОВВ можливість збереження критичного для реалізації євроінтеграційних реформ та міжнародних проектів складу Міністерства освіти і науки України.

Додаток: за текстом на 2 арк. в електронній формі.

З повагою,

Представник України при ЄС



Микола ТОЧИЦЬКИЙ